

## SENADORES DICEN EU NO QUITARA AYUDA MILITAR



Los Senadores estadounidenses Bob Graham (demócrata, Florida) y Dennis DeConcini (demócrata, Arizona) aseguraron que su país no pretende suspender la ayuda militar al gobierno del Presidente Cristiani a causa del asesinato de los seis sacerdotes jesuitas ocurrido durante la reciente ofensiva guerrillera, dice un boletín de la Embajada de Estados Unidos aquí.

Minutos después de haberse entrevistado con el Presidente Cristiani, ambos legisladores sostuvieron una conferencia de prensa en la que el Senador DeConcini felicitó al Presidente salvadoreño por el éxito obtenido en la reunión de Mandatarios en San José y por la manera en que manejó la crisis generada por la violenta ofensiva que el FMLN lanzó en noviembre pasado. Al mismo tiempo DeConcini dijo haber expresado al Presidente Cristiani su preocupación

ante el incidente del asesinato de los seis sacerdotes Jesuitas y la crisis que se generó en torno al crimen.

"Creo que el Presidente Cristiani, así como los jefes militares con los que hablamos están preparados a recibir toda ayuda y certificación foránea que verifique lo exhaustivo y detallado de la investigación, lleve a dode lleve, incluyendo a miembros de la milicia. "Al mismo tiempo, el Senador DeConcini felicitó al pueblo salvadoreño por su resistencia "a la actividad terrorista del FMLN en la reciente ofensiva en la ciudad, donde la gente rehusó tomar las armas y están comprometidos con el proceso democrático, sabiendo a cabalidad que no es perfecto y sin fallas, pero esperando que el gobierno civil proporcione el tipo de proceso democrático que eligieron", dice el comunicado.

Por su parte, el Senador Graham hizo

eco de las palabras de su colega, felicitando al pueblo salvadoreño por "el gran progreso que se ha hecho en este país. Mientras, incidentes tales como la tragedia de los sacerdotes jesuitas ensombrecen este proceso aún existen serias preocupaciones sobre abusos de los derechos humanos. Ha habido una dramática mejoría en este país durante la década de los años 80. También este país ha visto dos clases distintas de elecciones en las que ha habido una transición pacífica de poder. Ese proceso electoral en una democracia está supuesto a ser un proceso de curación, uno en el cual la gente tendrá la oportunidad de presentar sus visiones al pueblo y luego todos se regirán por las decisiones de ese pueblo. Yo esperaría que eso suceda aquí en El Salvador. Lo estamos viendo suceder alrededor del mundo..."

## UDN RECHAZA INTERVENCION MILITAR DE EE.UU EN PANAMA

El partido Unión Democrática Nacionalista (UDN) condenó la intervención militar de Estados Unidos en Panamá y aseguró que resulta ser un aviso sobre lo que puede ocurrir en cualquier país centroamericano, especialmente en Nicaragua y El Salvador.

El Comité Ejecutivo del UDN difundió una declaración sobre los incidentes en Panamá y demandó de las organizaciones políticas y sociales salvadoreñas a "repudiar la agresión imperialista yanqui y a demostrar su más

## COPREFA LAMENTA MUERTE DE EFECTIVOS EN EL NISPERAL



El Comité de Prensa de la Fuerza Armada, COPREFA, confirmó oficialmente sobre la muerte de 21 efectivos del Ejército que murieron durante el ataque que perpetraron elementos del Frente Farabundo Martí, en el cantón El Nisperal, de la población de Santa Elena, Usulután.

La acción ejecutada el pasado fin de semana, fue repelida por las unidades de la Sexta Brigada de Infantería, destacadas en la Base Militar de El

Nisperal, pero durante los combates perecieron los soldados y 14 más resultaron lesionados.

"Murieron heroicamente al defender la patria de la agresión comunista tras fuertes combates que se produjeron el pasado fin de semana" señala COPREFA a la vez que informa sobre la recuperación de los efectivos lesionados en el enfrentamiento.

Asimismo indica la fuente militar que el FMLN sufrió nu-

merosas bajas entre muertos y heridos, durante las acciones armadas en ese cantón y señala que "actualmente se esta realizando una operación de persecución y búsqueda de reductos terroristas por la mencionada zona".

Por otra parte, siempre en Usulután, se reportó que por lo menos un centenar de guerrilleros incursionaron en la población de San Francisco Javier, pero no se reportaron enfrentamientos en ese lugar.

Unidos utilizaron una variedad de argumentos, acusando sobre todo al General Manuel Antonio Noriega, sin

lograr su objetivo y decidieron intervenir para que el Canal de Panamá siempre esté bajo sus manos, violando así los Tratados Torrijos-Carter de 1977.

## DESTRUYEN ALCALDIA Y LA ANTEL DE TECAPAN

La guerrilla incursionó anoche a la población de Tecapán, en el Departamento de Usulután y luego de sostener combates con efectivos del ejército destruyó las instalaciones de la Alcaldía y ANTEL de la localidad según fuentes civiles.

Los pobladores del lugar manifestaron que la madrugada de hoy columnas rebeldes hostigaron la seguridad del Beneficio "San Mauricio" de la misma población resultando tres efectivos militares heridos.

La versión oficial confirma las heridas

en tres efectivos de la Sexta Brigada de Infantería que daban seguridad al beneficio que fue hostigado esta madrugada por la guerrilla, sin embargo no confirman la destrucción de las oficinas de ANTEL y la Alcaldía de dicha población.